

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΚΜ



Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, παίρνοντας υπόψη και το ενδιαφέρον των συναδέλφων, όρισε τους εκπροσώπους του Τμήματος στις παρακάτω Επιτροπές:

Α) ΔΙΑΡΚΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΙΣ

Στο Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας τους Κονακλίδη Τάσο ΠΜ Πρόεδρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ ως τακτικό με αναπληρωτή τον Δαρδαμάνη Γιάννη ΜΜ.

Στο Συμβούλιο Χωροταξίας, Οικισμού & Περιβάλλοντος του Υ.Μ.Α.Θ. τους Μπάκη Γιώργο μηχανικό Χωροταξίας Πολεοδομίας & Περιφερειακής Ανάπτυξης ως τακτικό και Ροδοκανάκη Μαρία ΑΜ ως αναπληρωματική.

Στο Νομαρχιακό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων τους Παπανικολάου Γιώργο ΠΜ ως τακτικό και Παπαναστασίου Ελευθερία ΠΜ ως αναπληρωματική.

Στο Συμβούλιο Χωροταξίας Οικισμού & Περιβάλλοντος Νομού Θεσσαλονίκης τους Αντιβαλίδη Παναγιώτη ΠΜ ως τακτικό και Πουσκούρη Άγγελο ΑΤΜ ως αναπληρωματικό.

Στην Επιτροπή Παρακολούθησης του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας 2000-2006 τους Κονακλίδη Τάσο ΠΜ Πρόεδρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ ως τακτικό και Μπίλλια Πάρι ΠΜ Γεν. Γραμματέα του Τμήματός μας ως αναπληρωματικό.

Στις Επιτροπές Διαγωνισμού έργων αρμοδιότητας Ν.Α.Θ. του έτους 2008 τους Παυλούδη Μυρτώ ΑΜ, Τριανταφυλλίδη Μιχάλη ΑΤΜ, Χηράκη Ελένη ΠΜ, Διαμαντή Γιώργο ΑΜ, Μανσούρ Γκαμπριέλ ΜΜ, Σεργετζή Κων/νο ΑΜ, εκ περιτροπής.

Β) ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΙΣ ΜΙΚΡΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

Στην Επιτροπή διερεύνησης δυνατότητας μεταφοράς σταθμού ΜΕΤΡΟ εκτός της εδαφικής έκτασης του «Παπάφειου» τους Πρέντζα Σωτήρη ΑΤΜ ως τακτικό και Μπίλλια Πάρι ΠΜ ως αναπληρωματικό.

Σε δύο Επιτροπές Διαγωνισμών της «Εγνατία Οδός Α.Ε.» για την εκπόνηση των «μελετών τοπογραφίας και κτηματολογίου για τις ανάγκες της Ε.Ο.Α.Ε.» τους Ακριδέλη Μελλομένη ΠΜ ως τακτική και Ισχυρλή Ελεονόρα ΑΤΜ ως αναπληρωματική.

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την «Οριστική Μελέτη Περιβαλλοντικής Αποκατάστασης-Ανάπλασης Χ.Α.Δ.Α. Ν.Θεσσαλονίκης» της Δ/

νσης Υδάτινων Πόρων & Εγγείων Βελτιώσεων, τους μηχανικούς Περιβάλλοντος Πούλιο Κων/νο ως τακτικό και Καρτέρη Απόστολο ως αναπληρωματικό.

Σε τέσσερις Επιτροπές Διαγωνισμών της Δ/νσης Δημοσίων Έργων-Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων ως εξής:

1. «Γνωματεύσεις για την αντιμετώπιση γεωλογικών και γεωτεχνικών προβλημάτων και μελέτες αποκατάστασης και σταθεροποίησης κατολισθησης σε στάδιο προκαταρκτικής μελέτης ή προμελέτης, με περιορισμένο αριθμό γεωτεχνικών ερευνών στο Οδικό Δίκτυο αρμοδιότητας Δ.Ε.Σ.Ε. Περιφ.Κ. Μακεδονίας» τους Πechλιβάνου Αικατερίνη ΠΜ ως τακτική και Καραγκιόζη Ελευθέριο ΑΤΜ ως αναπληρωματικό

2. «Μελέτη Οδικού Άξονα Βορειοδυτικής Θεσσαλονίκης» τους ΠΜ Κορακίδη Ηλία ως τακτικό και Πετρινίδου Μαρία ως αναπληρωματική

3. «Αποπεράτωση μελέτης παράλληλου οδικού δικτύου της Ε.Ο. Θεσσαλονίκης-Ν. Μουδανιών από κόμβο Θέρμης έως κόμβο Ρυσιού» τους ΠΜ Παπανικολάου Γιώργο ως τακτικό και Σαραντή Ελευθέριο ως αναπληρωματικό

4. «Μελέτη σύνδεσης του Δ.Δ. Πέλλας με τη νέα Ε.Ο. Θεσσαλονίκης-Εδεσσας-Φλώρινας-π.Γ.Δ.Μ., μέσω ανισόπεδου κόμβου» τους Χηράκη Ελένη ΠΜ ως τακτική και Σπυρίδη Άνθιμο ΑΤΜ ως αναπληρωματικό.

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την ανάθεση της μελέτης «Διαμόρφωση της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Ανατολικής Θεσσαλονίκης» του Τμήματος Μελετών Κατασκευών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών την Γκλεγκλάκου Άννα ΑΜ.

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την ανάθεση της μελέτης με τίτλο «Μελέτη Αναθεώρησης Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου Δ. Καλαμαριάς» τους Δαρδαμάνη Γιάννη ΜΜ ως τακτικό και Γρηγοριάδου Μαρία ΠΜ ως αναπληρωματική.

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για τη δημοπράτηση των παρακάτω δύο μελετών της Ε.Υ.Δ.Ε. λυμάτων

1) «Μελέτη διεύθυνσης ρεμάτων για την αντιπλημμυρική προστασία του Δ. Θερμαϊκού»

2) «Μελέτη αποχέτευσης ομβρίων υδάτων Δ. Καλαμαριάς» τους ΑΤΜ Σπυρίδη Άνθιμο και Οικονόμου Γιώργο.

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την ανάθεση της «Μελέτης σχεδίου διαχείρισης Εθνικού Πάρκου των λιμνών Κορώνειας-Βόλβης και των Μακεδονικών Τεμπών» τις ΑΤΜ Διαμαντή Ελένη ως τακτική και Σαχινίδου Πολυξένη ως

αναπληρωματική.

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού της Δ/νσης Αναδασώσεων του υποέργου 13 «Έργα ερμηνείας περιβάλλοντος Περιαστικού Δάσους Θεσσαλονίκης» τους μηχανικούς Περιβάλλοντος Καρτέρη Απόστολο ως τακτικό και Πούλιο Κων/νο ως αναπληρωματικό.

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού της Δ/νσης Δημοσίων Έργων-Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων για την ανάθεση των παρακάτω μελετών

1. «Μελέτη σύνδεσης του Δ.Δ. Πέλλας, με τη νέα Ε.Ο. Θεσσαλονίκης-Εδεσσας-Φλώρινας-π.Γ.Δ.Μ., μέσω ανισόπεδου κόμβου» τους Χηράκη Ελένη ΠΜ ως τακτική και Σπυρίδη Άνθιμο ΠΜ ως αναπληρωματικό.

2. «Μελέτη ανισόπεδου κόμβου Αθύτου, μετά της συνδετήριας οδού στα πλαίσια ολοκλήρωσης των μελετών για την κατασκευή του οδικού άξονα Ποτιδαιας-Κασσανδρείας-Πευκοχωρίου Ν. Χαλκιδικής» τους Γιαννίκη Σάββα ΠΜ ως τακτικό και Διαβολίτη Κυριακή ΑΤΜ ως αναπληρωματική.

3. «Σύνδεση οδικού άξονα Πολυγύρου-Ιερισσού με το οδικό κύκλωμα Σιθωνίας, Τμήμα Κελλί-Νικήτη» τους Μουρατίδη Κυριάκο ΑΜ ως τακτικό και Πρέντζα Σωτήρη ΑΤΜ ως αναπληρωματικό.

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού της Δ/νσης Δασών για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου «Βελτίωση και κατασκευή τεχνικών έργων δασικού αντιπυρικού δικτύου του περιαστικού δάσους Θεσσαλονίκης τους ΠΜ Γιαννόπουλο Χαράλαμπο ως τακτικό και Δημούδη Ειρήνη ως αναπληρωματική.

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου «Εγνατία Οδός-εργασίες ολοκλήρωσης Η/Μ εγκαταστάσεων στο τμήμα Νεοχωρί-Ελευθεροχώρι(1.1.5-6) τους Πρέντζα Σωτήρη ΑΤΜ ως τακτικό και Αργυρόπουλο Βασίλη ΜΜ ως αναπληρωματικό.

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού της «Εγνατία Οδός Α.Ε. για την ανάθεση Συμφωνίας-Πλαισίου για την «Εκτέλεση γεωερευνητικών εργασιών στον Κάθετο Άξονα 70 της Ε.Ο. Ξάνθη-Εχίνος-Ελληνοβουλγαρικά σύνορα» τους ΠΜ Μαυρουδή Παναγιώτη ως τακτικό και Αλεξίου Νίκο ως αναπληρωματικό.

Στην Επιτροπή Διαγωνισμού της Δ/νσης Δασών για την ανάθεση της Μελέτης έργων Ορεινής Υδρονομίας χειμάρρων Μπογδάνα-Κολχικού λεκάνης Κορώνειας» τους Παλαμπογιάνη Απόστολο ΠΜ ως τακτικό και Αθανασιάδου Θάμη ΑΤΜ ως αναπληρωματική.